BxogHan KOHTpPOJIbHaA ONA 4 Knacc no matemaTuke

TeMbl: "YMHOXeHUe u geneHue", "BbipaxeHuna”, "PelueHne
TeKCToBbIX 3agay”, "lMIpAMOYronbHUK U ero nepumeTtp”

[aHHble KOHTPOJIbHbIE NO MaTemMaTuke anA 4 knacca cocTaBneHbl B ccbepe TDBGOBaHMﬁ HOBbIX
CTaHOapPTOB. B ocHoBHOM npoBepAeTCcA BbIYUCTIUTENBHbLIN HaBbIK U yMeHWe pellaTtb
MaTemaTtuyeckme sagaun. B KOHTPONbHbIX NpeAcTaBlieHbl HEKOTOPbIE 3ada4vY reOMeTpU4eCKoro
XapakTtepa U J1Iorm4eckue sadaHuA.

BxoaHasa KOHTponbHasa paboTa

BapuaHT I

1. BbInonHM gencTBna Ha YMHOXeEHUE.

a)4*9= B) 17 *6 = 0)2*19=
6)5*13= r)0*16 = e)12*6 =

2. BbInonHu gencremsa Ha geneHue.

a)16:4 = B)81:9= n)18:6=
0)49:7= rNo:1= e)32:8=
3. Pewu ypaBHeHuUs.

a) 350-420:7 +28*4 =

6)329-810:90 + 140 =

4. Pewn 3agavy.

3 knacc cobpan 320 kr mopkosu, a 4 knacc cobpan 490 kr. Becb ypoxan pasnoxunu rno sumkam.
B oaunH swmk nomewaetca 9 Kr MopkoBWu. CKOMNbKO BCEro AWWKOB NOHagobunock, 4Tobbl
Pa3noXuTb BCIO MOPKOBL?

5. NepeBeaun U3 ogHOW eanHULIBI U3MEPEHNSA B APYTYyLO.

a)350cm=_..mM..Om B)dgmb6cm= ... MM

6. HauepTtn npamoyronbHWK co ctopoHamu 4 n 6 cMm. Hanauw ero nepumeTp v nnowagb.



BapwuaHrT Il
1. BbInonHM gencTena Ha YMHOXeHWe.

a)5*9-= B)19*4 = n)3*16 =
6)6*15= ry)0*18 = e)12*7=
2. BbINnonHu gencremsa Ha geneHue.

a)33:3= B)72:9= n)36:6=
0)48:8= rNs:1= e)32:4=

3. Pewu ypaBHeHus.

a)410-560:7 + 23 * 5=

©) 457 - 640 : 80 + 260 =

4. Pewn 3agavy.

lNepBas 6puraga cobpana 280 kr a6nok, a BTopas bpuraga — 360 kr. Becb ypoxan pasnoxunum no
Awmkam. B ognH awmk BxoguT 8 kr ab6nok. CKonbko BCero AwmnkoB NoHagobumnock, 4tobol
pasnoXuTb Bce cobpaHHble A6rokn?

5. [NepeBeaun N3 ogHOM eQUHULBI U3MEPEHUS B OPYTYIO.

a)470cm=..M..OM 0)14gm50cm=_.. Mm

6. HauepTtn npamoyronbHWK co ctopoHamu 8 n 3 cMm. Hanau ero nepumeTp v nnowagb.

BapuaHrT Il

1. BbInonHu gencTena Ha YMHOXeHWe.

a)8*9= B) 19 %4 = 0)5*13=
6)6*18= rN0*12 = e)10*7 =

2. BbInonHu gencremsa Ha geneHue.

a)64:8= B)72:4= n)24:6=
0)28:7= Neé:1= e)40:8=
3. Pewu ypaBHeHuUs.

a) 130-560:8 + 50 * 4=

0)540-490:7 +133 =

4. Pewn 3agavy.

Crapwwun mactep cgenan 210 getanen, a ero noMmoLHUK — Ha 30 getanen meHblle. Bce getanm
pasnoxunu rno naketam. B ogunH naket Bxognt 30 aetanen. CKONMbKO BCEro NakeToB
noHagobunock, YToObl pasnoXnTb BCe aetanu?

5. [NepeBeaun N3 0gHOM eQUHULBI U3MEPEHUS B OPYTYHO.

560cm=_..M..OM S5am7cm=_. MM

6. HauepTtn npamoyronbHKK co ctopoHamu 3 n 9 cMm. Hanau ero nepumeTp 1 nnowagb.



